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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO AIOCC 
DEL GIORNO 20 OTTOBRE 2014 IN MODALITA' TELEMATICA 

Il giorno 20 Ottobre 2014 sono state sottoposte dal Presidente Prof. Renzo Corvò - a mezzo e-
mail ai componenti del Consiglio Direttivo dell'Associazione Italiana di Oncologia Cervico-
Cefalica, Signori :

Vice Presidenti: L. Licitra, E.Sesenna

Segretario : G. Succo

Consiglieri: M. Bussi, C. Grandi, G.Iannetti, R.Maroldi, M.C.Merlano, F. Paiar, G.Valente

Consiglieri aggiunti ORL: M.Ansarin, L.Grammatica, L. Presutti

Probiviri: G. Cantù, P. Foa, E. Russi

Web Director: E. Crosetti

Segretario designato: M. Benazzo

le  seguenti questioni all'Ordine del Giorno del Consiglio direttivo :

Modifica al Regolamento AIOCC in previsione dell'organizzazione di eventi 
internazionali mediante istituzione del TITOLO VI - DEI SERVIZI e aggiunta dell' art. 
20 relativo all'organizzazione di eventi internazionali con oltre 700 partecipanti 

Il ricevimento delle e-mail da parte dei consiglieri viene certificato dagli avvisi di lettura.

Si sono detti favorevoli alla modifica proposta i Consiglieri :

M.Ansarin
M.Benazzo
M.Bussi
G.Cantù
P. Foa
L.Grammatica 
C.Grandi
G.Iannetti 
L.Licitra
R.Maroldi 
M.C.Merlano
F. Paiar
L. Presutti
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E.Russi
G.Succo
E.Sesenna
G.Valente

Non è pervenuta risposta  da parte del  Consigliere  E. Crosetti

Le copie delle risposte ricevute sono allegate al presente verbale, di cui costituiscono parte 
integrante e conservate  presso la segreteria e a disposizione dei Consiglieri che desiderassero 
prenderne visione. 

Avendo raggiunto la maggioranza di 17 Consiglieri favorevoli sul totale di 18 , il Presidente 
approva la proposta all'ordine del giorno e conferma la prossima riunione del Consiglio direttivo
il 20 Novembre 2014 alle ore 16 in prima convocazione e nello stesso luogo alle ore 16,30 in 
seconda convocazione  presso l'Hotel NH Marina di Genova. Regolare convocazione sarà 
trasmessa a tutti consiglieri

Genova, 22 ottobre 2010

Il Presidente 

Renzo Corvò  
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